
Απαγόρευση κυκλοφορίας Οχημάτων στην Κοιλάδα των Τεμπών

Από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Περιφέρειας Θεσσαλίας ανακοινώνεται ότι
σύμφωνα με απόφαση της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρισας
, 
απα
γορεύεται η κυκλοφορία όλων των οχημάτων εντός της Κοιλάδας των Τεμπών
, λόγω εκτέλεσης εργασιών καθαρισμού – συντήρησης των μέτρων βραχοπροστασίας, κατά
το χρονικό διάστημα:

      
  
    1. 5       έως και 9 Νοεμβρίου 2012 και κατά τις ώρες από 07:00 έως 20:00
καθημερινά,       στο τμήμα της Εθνικής Οδού Αθηνών – Θεσσαλονίκης (Π.Α.Θ.Ε.)
από τη Χ/Θ       365+477 (κόμβος Γυρτώνης) μέχρι Χ/Θ 390 + 700 ΠΑΘΕ (διασταύρωση
Στομίου).   

     

  

Μέχρι την αποπεράτωση των παραπάνω εργασιών, η κυκλοφορία των οχημάτων θα
διεξάγεται από εναλλακτικές διαδρομές, ως ακολούθως:
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Κατεύθυνση κυκλοφορίας προς Θεσσαλονίκη:

  

  

(1). Τα φορτηγά άνω των 3,5 τόνων και όλα τα λεωφορεία, θα εκτρέπονται:

  

(α) Από τον ανισόπεδο κόμβο Νίκαιας [Χ/Θ 346+300 Π.Α.Θ.Ε], προς την Περιφερειακή Οδό
Λάρισας -Τρικάλων και στη συνέχεια μέσω Ε.Ο. Λάρισας –Τρικάλων – Καλαμπάκας -
Γρεβενών,  θα εισέρχονται στην Εγνατία Οδό.

  

(β) Από τον ανισόπεδο κόμβο Γυρτώνης [Χ/Θ 365+550 Π.Α.Θ.Ε.], όπου θα συνεχίζουν στην
Επαρχιακή Οδό Γυρτώνης – Αμπελώνα – Τυρνάβου –Ελασσόνας – Κοζάνης - Εγνατία Οδό
και θα εισέρχονται στον αυτοκινητόδρομο Π.Α.Θ.Ε., στο ύψος Κλειδί Ημαθίας.

  

(2). Τα Ι.Χ.Ε. και τα φορτηγά έως 3,5 τόνων, θα εκτρέπονται από τον κόμβο του
Πλατυκάμπου [Χ/Θ 349+396 Π.Α.Θ.Ε.] προς Αγιά και μέσω της Ε.Ο. Λάρισας - Αγιάς –
Αγιοκάμπου – Βελίκας - Κόκκινο Νερό - Στόμιο - Ομόλιο, θα εισέρχονται στον
Αυτοκινητόδρομο προς Θεσσαλονίκη από δ/ση Στομίου [Χ/Θ 390+700 Π.Α.Θ.Ε.].

  

  

Κατεύθυνση κυκλοφορίας προς Αθήνα:

  

  

(1). Τα φορτηγά μικτού βάρους άνω των 3,5 τόνων και όλα τα λεωφορεία  θα εκτρέπονται
από τον κόμβο Κλειδί Ημαθίας  [Χ/Θ 474+500 Π.Α.Θ.Ε.]  προς  Βέροια (Εγνατία Οδό) –
Κοζάνη και από εκεί:
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(α). Είτε, μέσω Ε.Ο. Κοζάνης – Ελασσόνας – Τυρνάβου – Αμπελώνα – Γυρτώνης έως τον
ανισόπεδο κόμβο Γυρτώνης, όπου θα εισέρχονται στον  αυτοκινητόδρομο Π.Α.Θ.Ε.

  

(β). Είτε, μέσω  Ε.Ο.  Κοζάνης – Γρεβενών – Καλαμπάκας - Τρικάλων - Λάρισας  και εν
συνεχεία διά της Περιφερειακής Οδού Λάρισας - Τρικάλων, θα  εισέρχονται στον
αυτοκινητόδρομο Π.Α.Θ.Ε. από τον ανισόπεδο κόμβο Νίκαιας.

  

(2). Όλα τα Ι.Χ.Ε.  και  τα  φορτηγά  μέχρι 3,5  τόνους,  που  θα  προέρχονται από
Θεσσαλονίκη, θα εκτρέπονται στο ύψος της Κατερίνης [Α/Κ Κορινού Πιερίας Χ/Θ 445+000] 
προς Άγιο  Δημήτριο  και  μέσω της  Ε.Ο. Κατερίνης – Ελασσόνας – Τυρνάβου – Αμπελώνα
– Γυρτώνης  έως  τον ανισόπεδο κόμβο Γυρτώνης, όπου θα εισέρχονται στον
αυτοκινητόδρομο Π.Α.Θ.Ε.

  

(3). Όλα τα οχήματα που θα προέρχονται από Κατερίνη – Πλαταμώνα, θα  κατευθύνονται 
στον Α/Κ Κορινού και  θα  ακολουθούν εν  συνεχεία την παραπάνω  διαδρομή. Όσα
εισέλθουν  στην περιοχή  ευθύνης μας, θα αναστρέφονται από τον Α/Κ Αιγάνης και εν
συνεχεία, επίσης μέσω Α/Κ Κορινού, θα  εκτρέπονται  κατάλληλα.

    
    1. Με σκοπό τη διευκόλυνση της      κοινωνικοοικονομικής ζωής των κατοίκων της
περιοχής Αγιοκάμπου (παραλιακή)      και των Δήμων Αγιάς και Τεμπών,  εξαιρούνται
απ’ τις παραπάνω ρυθμίσεις: 
 

  

(1) Λεωφορεία του τοπικού ΚΤΕΛ, για μεταφορά κατοίκων ΜΟΝΟ της περιοχής,  δηλαδή
για την εξυπηρέτηση της δημόσιας επιβατικής συγκοινωνίας των διαμενόντων στην περιοχή
κατοίκων.

  

(2)  Φορτηγά, για την εξυπηρέτηση αποκλειστικά και μόνο, αναγκών τοπικού ως άνω 
χαρακτήρα (λ.χ.
τροφοδοσία τοπικών επιχειρήσεων, τουριστικών καταλυμάτων
κλπ,
συλλογή γάλακτος με βυτιοφόρα γαλακτοβιομηχανιών που δραστηριοποιούνται στην
περιοχή, εφοδιασμός κτηνοτροφικών μονάδων με ζωοτροφές κ.ά.).
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Για το θέμα της διακοπής της κυκλοφορίας στην Κοιλάδα των Τεμπών  πραγματοποιήθηκε
χθες (31-10-2012) σύσκεψη στην Περιφέρεια Θεσσαλίας με τη συμμετοχή όλων των
εμπλεκόμενων φορέων και αποφασίστηκαν οι περαιτέρω δράσεις που θα αναληφθούν με
σκοπό την ομαλή διακίνηση των οχημάτων κατά τις ημέρες της διακοπής.

  

Παράλληλα δε, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Περιφέρειας Θεσσαλίας έχει ήδη
εκπονηθεί Ειδικό Σχέδιο Δράσης με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού αστυνομικών από όλες
τις Αστυνομικές Διευθύνσεις δικαιοδοσίας της και ειδικότερα των Υπηρεσιών Τροχαίας,
προκειμένου ομαλά, απρόσκοπτα και χωρίς προβλήματα να διευκολυνθούν κατά τη διάρκεια
των μετακινήσεων τους οι οδηγοί και να τους παρασχεθεί οποιαδήποτε συνδρομή -
διευκόλυνση – πληροφορία.

  

Παρακαλούμε τους φίλους οδηγούς, να ακολουθούν τις οδηγίες των τροχονόμων και να
ενημερώνονται διαρκώς για κάθε μεταβολή των κυκλοφοριακών συνθηκών.
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